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Προς τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τεχνικών Εταιρειών (ΣΑΤΕ) 
 
 

Θέμα: Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 31446/ΣΜ/σβ από 04.07.2017 επιστολή του 
Συνδέσμου σας (αριθμ. Πρωτ. Βουλής 8518/5.07.2017).  
 
Αγαπητοί κύριοι, 
 
Σε απάντηση της ανωτέρω αναφερόμενης από 04.07.2017 επιστολής σας, 
αναφορικά με το δημοπρατούμενο από τη Βουλή των Ελλήνων έργο: «Επεμβάσεις 
βελτίωσης και ενίσχυσης της κατασκευής κάλυψης της αίθουσας της Ολομέλειας 
της Βουλής των Ελλήνων», σας γνωρίζουμε  τα ακόλουθα: 
Η  διακήρυξη του ανωτέρω έργου, είναι σε πλήρη συμμόρφωση με τις διατάξεις του 
Ν. 4412/2016 και του Κανονισμού της Βουλής των Ελλήνων. Κατά τη σύνταξή της, 
έχουν ληφθεί υπόψιν όλες οι σχετικές κατευθυντήριες οδηγίες που έχει έως σήμερα 
εκδώσει η ΕΑΑΔΗΣΥ, συμπεριλαμβανομένης και της  σχετικής υπ’ αριθ. 11 
(«Κριτήρια ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων») την οποία επικαλείστε.   
Όπως γνωρίζετε, η  εν θέματι διακήρυξη αφορά το έργο της επισκευής της στέγης 
της αίθουσας της Ολομέλειας της Βουλής των Ελλήνων. Ο χώρος υλοποίησης του 
έργου είναι το ιστορικό, χαρακτηρισμένο ως μνημείο, κτήριο της Βουλής των 
Ελλήνων. Στην επιστολή σας δεν φαίνεται να έχουν ληφθεί υπόψη οι τεχνικές 
ιδιαιτερότητες, τα ζητήματα ασφάλειας και οι απαιτήσεις ποιότητας, που 
συνδέονται άρρηκτα με εργασίες σε έναν μεταλλικό φορέα -η κατασκευή του 
οποίου ολοκληρώθηκε το 1934- από τον οποίον αναρτάται το εσωτερικό οριζόντιο 
υαλοστάσιο της οροφής (vitraux) και ο μεταλλικός σκελετός που σχηματίζει την 
περιμετρική φατνωματική οροφή, της αίθουσας της Ολομέλειας του Κοινοβουλίου. 
Σε αυτά θα πρέπει να προστεθεί το ιδιαίτερα αυστηρό χρονικό πλαίσιο εντός του 
οποίου θα πρέπει να εκτελεσθούν και να ολοκληρωθούν όλες οι προβλεπόμενες 
εργασίες, με τρόπο άρτιο, τεχνικά και ποιοτικά. 
Ο ως άνω Νόμος προβλέπει τη δυνατότητα των αναθετουσών αρχών να καθορίζουν 
κριτήρια αξιολόγησης των προσφορών, στις περιπτώσεις όπου τούτο επιβάλλεται 
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από ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του δημοπρατούμενου έργου. Η Βουλή ως 
αναθέτουσα αρχή, λαμβάνοντας υπόψη, όπως προαναφέρθηκε, τη φύση και τις 
ιδιαιτερότητες του έργου, επέλεξε εν προκειμένω τα πλέον κατάλληλα κριτήρια, 
διασφαλίζοντας ταυτόχρονα τον ελεύθερο ανταγωνισμό και την επιλογή της 
βέλτιστης προσφοράς. 
Όπως μπορείτε να διαπιστώσετε από την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη, η ύπαρξη 
των ιδιαιτεροτήτων του συγκεκριμένου έργου, αλλά και τα κριτήρια αξιολόγησης, 
που συνάδουν με τη σπουδαιότητα και την ιδιαιτερότητα αυτού, μνημονεύονται 
ρητώς. Περαιτέρω δε, με την εν λόγω διακήρυξη διασφαλίζεται η αρχή της ίσης 
μεταχείρισης μεταξύ των υποψηφίων, ο υγιής και πραγματικός ανταγωνισμός, η 
παροχή ίσων ευκαιριών σε όλους τους συμμετέχοντες, καθώς και η διαφάνεια. 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Βουλή των Ελλήνων αναμένει από το Σύνδεσμό σας, με την 
εμπειρία που έχει, να κατανοήσει τη σπουδαιότητα και τις ιδιαιτερότητες του εν 
θέματι δημοπρατούμενου έργου και να σταθεί αρωγός στην ομαλή διεξαγωγή της 
διαγωνιστικής διαδικασίας.  
 
 

 
Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  

 
 
 

Βασιλείου Φώτιος 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοινοποίηση : 
- Γρ. Προέδρου Βουλής 

- Γρ. Γεν. Γραμματέα  Βουλής 

- Γρ. Προϊσταμένου Γενικής Δ/νσης Οικονομικών & Διοικητικής Υποστήριξης 

- (Προϊστάμενος Προϊσταμένης Αρχής) 

- Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών (2/πλουν) 

- Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.) 


